

送服务密切协作 护平安履职尽责

四子王旗公安局圆满完成我区第29届旅游那达慕大会开幕式安保任务



乌兰察布市副市长、公安局党委书记、局长洪赫颢(左),四子王旗副旗长,公安局党委书记、局长谢晋彬(右)亲临现场督导安保工作



精心守护



及时疏导

本报讯(记者郭成 通讯员万瑞文)天堂草原,万人云集。8月17日上午9时30分,伴随着热烈的马头琴《神马》演奏曲,内蒙古自治区第29届旅游那达慕大会开幕式在碧草茂盛的乌兰察布市四子王旗格根塔拉草原旅游中心拉开帷幕。

据了解,此次大会由内蒙古自治区文化和旅游厅、乌兰察布市人民政府主办,四子王旗人民政府承办,大会的主题为“亮丽内蒙古·幸福那达慕”,会期3天。

据载,那达慕是蒙古语,意为“娱乐、游戏”,是蒙古族的传统节日,在蒙古族人民生活中占有重要的地位,是蒙古族人民庆祝丰收、祈福来年、集文体娱乐于一体的盛会。一年一度的那达慕大会在每年的七八月水草丰美、牲畜肥壮的季节举行,已有近八百年的历史,一代天骄成吉思汗确立其制度,主要内容为“赛马、摔跤、射箭、棋艺、歌舞”。2006年5月20日,经国务院批准,那达慕被列入第一批国家级非物质文化遗产名录。

为确保大会安全、有序,顺利进行,四子王旗公安局提前成立了指挥部,设立了交通疏导组、现场安保组、警务督察组、应急处置组、案件审理组等10个组,共计出动民警248人。在安保工作中,该局以防爆炸、防破坏、防挤踩、防火灾为重点,扎实做好人车导控、隐患排查、应急处突、巡逻防控工作,所属各警种听从指挥,密切协作,恪尽职守,文明服务,圆满完成了大会安保任务,受到了与会的各级领导、社会各界人士和广大群众的高度赞扬。

行,四子王旗公安局提前成立了指挥部,设立了交通疏导组、现场安保组、警务督察组、应急处置组、案件审理组等10个组,共计出动民警248人。在安保工作中,该局以防爆炸、防破坏、防挤踩、防火灾为重点,扎实做好人车导控、隐患排查、应急处突、巡逻防控工作,所属各警种听从指挥,密切协作,恪尽职守,文明服务,圆满完成了大会安保任务,受到了与会的各级领导、社会各界人士和广大群众的高度赞扬。

重温誓词展风采 唱响心曲抒情怀

——包头市司法局组织全市公证员歌唱祖国、集体宣誓活动掠影

“我是中华人民共和国公证员,我宣誓:忠于祖国,忠于人民,忠于宪法和法律,拥护中国共产党的领导,拥护社会主义法治,依法履行职责……”晨曦初照,包头市人民政府广场上,来自该市公安局400余名公证人员汇集于此,统一着装,高举右拳,以立正站姿面向国旗,在领誓人的带领下,发出铿锵誓言,作出庄重承诺。

原来,这是8月17日早上,包头市司法局、包头市公证协会在包头市人民政府广场举办的“包头公证与祖国共成长、共发展”歌唱祖国和集体宣誓活动的一幕。包头市司法局党组书记、局长张志刚,内蒙古自治区公证协会会长安建刚,包头市公证协会会长周殿祥等领导以及该市公安局公证员、公证员助理到场,参加了该次活动。

活动现场,张志刚在致辞中指出,2019年是新中国成立70周年,也是《中华人民共和国公证法》颁布实施14周年。此次活动,旨在展示包头公证人开拓创新、奋发向上的精神风貌,发挥包头公证人与祖国同呼吸共命运,服务国家、服务社会、服务民生发挥的重要作用。随后,张志刚对该市公证行业提出三点要求:要高度重视公证宣传工作。主动作为,大胆创新,以公证法宣传周活动为契机,用群众喜闻乐见的多种形式宣传公证,扩大公证法律制度的社会影响力和认知度,使人民群众从法律意义上关心公证、了解公证、选择公证;要强化公证质量意识。公证机构、公证员



要时刻绷紧公证质量这根弦,严谨细致地开展工作,决不能因为习以为常而麻痹大意,决不能因为拓展公证业务而偏废公证质量,决不能因为人情关系而为不真实、不合法事项出具公证书,决不能因为追逐经济效益而弃真实合法原则于不顾;要努力提升公证服务水平。加强公证队伍建设,严格贯彻落实“最多跑一次”,让当事人“少排队,少等候,少跑路”。努力提升公证服务水平,打造公证法律

服务文明窗口,使公证机构成为服务人民群众的温馨、便民、效能“窗口”。

“希望通过举办此次系列活动,增强全市公证员对党和国家的忠诚、对人民的热爱、对法律的尊崇,增强自身的职业使命感和自豪感。新的时代,我们要认真贯彻中央‘两办’关于加快公共法律服务体系建设的意见和精神,不断推进包头公证创新发展,砥砺前行,再创佳绩。”在活动现场,包头市司法局党组

成员、副调研员呼建国信心满满地说。

据了解,近几年来,随着祖国改革开放的不断深入,包头市公证事业发展取得了显著成绩。当前,该市共有公证处11家,公证员86名,公证员助理412名。2018年,共办理各类案件185943件,业务收费10596万元。包头市公证行业从业人数、办证件数、业务收费逐年增长,已发展为内蒙古自治区同行业的“排头兵”,多次受到司法部、司法厅、中协领导的肯定与表扬。形成了“一抓一推两引领”的包头公证模式(“一抓”即抓住体制改革机遇,“一推”即司法行政机关推动公证事业发展,“两引领”即党建引领总体工作,新时代思想引领各项工作开展)。在拓展业务的同时,包头市公证行业在公益事业、文化建设、法治宣传等方面深耕细作,不断作为,树立了公证事业的良好形象和工作氛围,在预防纠纷、减少诉讼、维护交易安全、促进民事往来等方面都发挥了积极作用。

宣誓仪式结束后,全体公证员整齐列队,拉起横幅,手举小国旗,齐声高唱了《我和我的祖国》,嘹亮的歌声响彻上空,抒发了对祖国美好的祝福。

据介绍,下一步,包头市公证行业将利用《中华人民共和国公证法》颁布实施14周年这一契机,在全市各家公证处举办“公证开放日”活动,同时,组织开展“进社区、进企业”等一系列主题宣传活动。

(肖琪)